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Pozvánka 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 
dovolte mi abych Vás srdečně pozval na úvodní schůzku neziskových organizací, která se 
bude konat dne 23.11.2009,  od 9:30 hod. v 6. patře, č.dveří 603 na adrese: 1.máje 97/25,  
460 03 Liberec 3 (finanční úřad, pod hotelem Imperiál). 
 
Téma: ROMSKÁ PROJEKTOVÁ ASISTENCE 
 
Uvedený projekt si klade za cíl usnadnit činnost romských neziskových organizací, které mají 
velmi často rozpracované velmi dobré projektové záměry, ale nemají dostatečné lidské ani 
finanční zdroje pro jejich realizaci. Projekt technické asistence Vám nabízí řešení v podobě 
pomoci při přípravě projektových žádostí a vyhledávání možností pro jejich financování, 
ale také předávání zkušeností a dobré praxe včetně metodického vedení tak, aby jste byly 
schopny v budoucnosti zpracovávat projektové žádosti a realizovali projekty již samostatně. 
V rámci projektu bude vytvořen projektový tým, který bude složen ze dvou partnerských 
subjektů: sdružení Dženo, které má velké teoretické i praktické zkušenosti v oblasti romské 
problematiky, hájení lidských práv, oprávněných zájmů příslušníků romských komunit i práce 
v médiích a s médii (komunikační kampaně, první romské internetové rádio ROTA), a 
společnosti PROSPECTUS, která má dlouholetou praxi v přípravě a realizaci investičních i 
neinvestičních projektů, financovaných ze strukturálních fondů EU (její pracovníci tvořili 
rovněž pracovní skupinu pro ministerstvo pro místní rozvoj ČR, jejímž úkolem bylo připravit 
vše potřebné pro realizaci strukturální pomoci v době vstupu ČR do EU). 
Činnost projektového týmu bude vykonávána ve dvou základních směrech: jednak půjde o 
vytvoření regionálních strategií romské inkluze včetně stanovení dlouhodobějších cílů, cest 
pro jejich realizaci a nastínění hlavních směrů činnosti (projektových námětů), jednak 
konkrétní technická pomoc romským sdružením (navrhovatelům projektových záměrů) při 
přípravě a zpracování projektových žádostí i následné realizaci jejich projektů včetně jejich 
průběžného vzdělávání. 
 
předseda sdružení 
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